



## Referat brukerutvalg Juni 2024

- Tid:** Onsdag 12.juni 2024 kl. 11.00 – 14.00
- Sted:** Møterom Kristin, Sel Rådhus
- Til stede:** Kåre Bakken, Tor Bøe, Arve Sylfest Nørjordet, Ann-Kristin Thomasstuen Solhaug, Ingulf Brandsarbakken, Anna Skreden Lien, Thea Helene Bjerknes (virksomhetsleder) og Anette Rudi (referent).
- Forfall:** Tatjana Breda-Gulbrandsen

Saks nr.	Saker	Ansvar
14/24	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b> - Innkalling godkjent	Kåre Bakken
15/24	<b>Godkjenning av referat fra møte 03.04.2024</b> - Referatet fra forrige møte godkjent uten merknader	Kåre Bakken
16/24	<b>Velkommen til nye medlemmer/signering av taushetserklæring</b>	Kåre Bakken
17/24	<b>Flytting av møter</b> Det er utfordrende å endre møtedatoer. Det holdes fast ved oppsatte datoer, og møter avholdes om noen melder frafall. Oppsatt møteplan for siste del av 2024: 28.august 18.september – Fellesmøte Lag og organisasjoner – <i>flyttes til 23.oktober</i> 16.oktober - Fellesmøte brukerutvalgene 27.november  Klokka: 11.00 – 14.00.	Kåre Bakken
18/24	<b>Godkjenning av årsmelding 2023</b> - Årsmelding godkjent uten merknader	Kåre Bakken
19/24	<b>Revidering av mandatet</b> - Gjennomgang forslag på revidert mandat – det er enighet om endringene. - Virksomhetsleder presenterer endringene for kommunalsjef helse Sel/6k helse.	Thea H Bjerknes
20/24	<b>Oppfølging av sak 11/24</b> - Flere har vært i kontakt med kommunalsjefen i sin kommune, det har vært positivt. - Det sendes ut et utkast på informasjonsskriv. Alle ser gjennom for å komme med innspill. Skrivet ferdigstilles på	Kåre Bakken

	<p>neste møte.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Saken følges opp videre.</li> </ul>	
21/24	<p><b>Oppfølging av sak 12/24</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Liste over aktuelle lag og organisasjoner er under utarbeiding.</li> <li>- Hvert medlem fortsetter å innhente informasjon fra sin kommune og sender over til referent fortløpende.</li> </ul>	Kåre Bakken
22/24	<p><b>Sykehusstruktur</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gjennomgang av sykehusstrukturen</li> </ul>	Thea H Bjercknes
23/24	<p><b>Parkering NGLMS</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gjennomgang av saken.</li> <li>- Brukerutvalget ønsker å gjenoppta saken. Leder sender mail til Sel kommune.</li> </ul>	Kåre Bakken
24/24	<p><b>Forberede møte med lag og organisasjoner (september)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Møtet flyttes fra 18.september til 23.oktober.</li> <li>- Gjennomgang og forslag på agenda for møtet</li> <li>- Virksomhetsleder sjekker ut om avdl. legevakt, FACT-teamet og sykehuset innlandet kan bidra.</li> </ul>	Kåre Bakken
25/24	<p><b>Innmeldt sak vedr. legesituasjonen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hva ble gjort</li> <li>- Hvordan jobber vi med slike saker</li> </ul> <p>Det er viktig å huske på hvilken rolle en har når en blir kontaktet, samt hva man representerer som medlem i brukerutvalget for NGLSM. Samtidig er det viktig å respondere på henvendelser, når en blir kontaktet.</p> <p>Får man en henvendelse man er usikker på hvordan en skal håndtere, ta kontakt med virksomhetsleder NGLMS eller leder i brukerutvalget.</p>	Kåre Bakken
26/24	<p><b>Spørsmål fra råd for eldre og funksjonshemmede</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gjennomgang av spørsmål og svar, vedr. ortopedi</li> </ul>	Kåre Bakken
27/24	<p><b>Dialogmøte mellom kommunene i helseregionen Nord-Gudbrandsdalen og SIL</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Informasjon om dialogmøtet som skal være 5.9.24</li> <li>- Virksomhetsleder sjekker ut om brukerutvalgets representant for helseforetaket skal delta</li> </ul>	Kåre Bakken
28/24	<p><b>Evt.</b></p>	

**Neste møte er torsdag 28.08.2024, kl. 11.00 – 14.00, møterom Auditoriet NGLMS**